

温州市鞋革行业协会 温州德纳展览有限公司



第二十六届中国（温州）国际皮革、鞋材、鞋机展览会 定档公告

尊敬的参展商、参观商及合作伙伴：

在各级政府部门坚强领导和社会各界共同努力下，国内新一轮疫情防控工作取得重大成效，国家卫健委有关领导在日前接受媒体采访时表示：9月份将面临“开学季”，大中专院校和中小学如期开学，一些省份要组织一系列重大活动，要力争在8月底前把当前疫情控制住，尽快让社会生活恢复到正常状态。目前，国内新增本土病例逐日递减，已降至个位数。因此，在充分听取参展、参观及合作单位意见的前提下，经组委会研究讨论，原定于8月27-29日举行的第二十六届中国（温州）国际皮革、鞋材、鞋机展览会延期至9月17-19日在温州国际会展中心举办。

作为在备受各界关注的年度盛会，温州国际皮革、鞋材、鞋机展是今年国内鞋革产业链极其重要的一站，下半年的重要风向标。新的档期发布后，组委会将全面加大展会传播力度，力争举办一届成效超预期的展会，为鞋革产业链在新形势下的发展注入新的动能。同时，组委会将积极贯彻政府相关防疫政策要求，全力做好客户服务工作，确保参展、观展安全。

行业同心，其利断金。我们坚信，与诸位携手，未来定可期，九月见！



2021年8月23日